
Zápis z třídní schůzky nově přijatých dětí na  školní rok 2026/2027 

Ze dne 10.6. 2026 

1.  Organizační záležitosti MŠ, řád školy 

Provoz MŠ – 6,30 – 17,00 hod,  

Příchod do MŠ hlavním chodem, přední brankou. 

Zadní brána slouží jako hospodářský vjezd do MŠ, vzhledem k možnosti pohybu zásobovacích 

vozů je z důvodu bezpečnosti zakázáno používat tento vchod pro příchod do MŠ. 

Příchod dětí - ráno nejdéle do 8.25 ve třídě, v 8,30 se zamyká budova i vchody! 

Doporučený příchod do 8.00 hodin. 

- Pozdní příchody narušují práci a hru dětí, děti jsou tak ochuzeny o některé činnosti 

- žádáme rodiče, aby dodržovali provozní dobu MŠ max. do 17,00 hod.  

- scházení a rozcházení dětí – systém provozu tříd – visí na nástěnce u vchodu  

Odchod po obědě – 12,30 – 13.00 

Odchod odpoledne 15.00 – 17,00  

• Děti předávat učitelkám u vchodu do třídy, neposílat samotné od hlavních dveří, ze 

schodiště, nenechávat v šatně ! 

• V případě, že nastane situace, která znemožní včasné vyzvedávání dítěte, rodiče tuto 

skutečnost včas oznámí paní učitelce a dohodnou se na možném řešení 

• Telefonní číslo pro řešení nenadálé situace: +420 724 571 349 

2. Školní řád - informace 

 – nástěnka, web, prosíme přečíst, připomenutí důležitých bodů: 

Omlouvání dětí 

- Osobně ve třídě nebo  na telefonu 274 779 616, 724 571 349 – lze i sms  

- elektronicky (preferujeme tuto možnost) na www.mstuchorazska.cz  - Omluvenka 

- Vždy 1 den dopředu, nejpozději však do 8. 00 hod v ten den 

- Hromadné informační sms zprávy od ředitelství MŠ jsou odesílány z programu Správa MŠ 

a na tyto prosím NEODPOVÍDEJTE! 

- Příchod dítěte po nemoci - po úplném vyléčení se dítě vrací do kolektivu bez potvrzení 

lékaře, podepíše čestné prohlášení ve třídě 

- v případě inf. onemocnění (žloutenka, spála, salmonela, covid -19…), nahlásit při omluvě 

dítěte 

- Prosíme o ostražitost při vstupu do budovy – cizí návštěvníci (bezpečnost dětí, zloději...), 

poznáte-li, že vstupuje někdo, koho neznáte, hlásit personálu MŠ! 

 

http://www.mstuchorazska.cz/


3. Platby 

Školné - 1500,-Kč – částka je nevratná, předškoláci neplatí, děti s OŠD neplatí 

• Měsíční záloha do 15. dne , od září do června 

• VS – obdrží rodiče v den nástupu do MŠ 

Stravné – 1260,-Kč   

• Měsíční záloha do 15. dne, platba zálohově (trvalý příkaz z účtu)  

• vyúčtování pololetně – únor , červenec 

• při ukončení docházky do MŠ vyúčtování v prvním týdnu dalšího měsíce 

• VS – obdrží rodiče v den nástupu do MŠ 

SRPŠ 

• Příspěvek SRPŠ na školní rok 2026/2027 se zvyšuje na  2000,- Kč, platba do 30.9. na účet 

SRPŠ – číslo účtu 2101314104/2010,  VS stejný jako stravné…… 

- Pokladník – Mgr. Hana Nová – zástupkyně ředitelky,  

- Odsouhlasení a kontrola z řad rodičů 

• Použití příspěvku: Akce dětí, divadla, výlety, dárky na Mikuláše, Vánoce, Den dětí, popř. 

úhrada netradičního materiálu na výrobu dárků pro rodiče, pohoštění při oslavách Dne 

dětí, Vánoc… 

• Akce pro děti – hrazeny z rozpočtu SRPŠ a také rozpočtu zřizovatele – účelové dotace na 

rozvoj dětí, ÚMČ Praha 10,  

• akce budou upřesněny – na webových stránkách a dveřích šaten – nástěnky… 

• vzdělávací akce, projekty, mimořádné dny, dárky pro děti, knihy k narozeninám  

• fotografování dětí – podzim jednotlivci, na jaře skupiny 

• Konkrétní informace k akcím sledujte na dveřích, nástěnkách, webu  

 

4. Akce a kroužky, pořádané školou 

Všechny kroužky začínají od října končí v květnu.  

Kroužky v MŠ  

• Angličtina pouze pro předškolní děti, 1x týdně odpoledne - Agentura kroužky, 

přihlašování elektronicky na: www.krouzky.cz 

Platby  - bezhotovostně dle pokynů agentury 

• Keramika – 1x týdně odpoledne, Mgr. Dana Krausová 

• nástěnka, letáčky, hradí si rodiče bezhotovostně 

• přihlášení formou zápisu na nástěnce – vyvěšeno bude v září 2026 

Platby  - bezhotovostně dle pokynů agentury 

• Lvíček do škol – v rámci dopoledního vzdělávacího  programu ve třídách Zajíci a Veverky 

– starší děti 

• Pískání s Ivetkou – předškolní děti – v rámci dopoledního programu – hudebně 

pohybová výchova spojená se hrou na harmoniky a dětské pětidírkové flétny 

http://www.krouzky.cz/


• Logopedie –  PaeDr. Jana Schaeferová, klinický logoped - depistáž a průprava, asistence 

paní učitelka Vejvodová 

• Kroužek OMJ – děti s odlišným mateřským jazykem, odborné vedení mimo vzdělávání 

dětí 

• Škola v přírodě – jen předškoláci – jaro na horách, dle zájmu 

 

Na kroužky a ŠVP jsou upřednostňovány starší děti, dítě by nemělo navštěvovat více kroužků   

 Děti, které nastoupily do MŠ poprvé  a nedosáhly věku 4 let, doporučujeme na kroužky 

nepřihlašovat, dle zvážení a po konzultaci s učitelkou až ve 2. pololetí – adaptace na nové 

prostředí, kroužek vede jiná učitelka, jiná třída… 

 

5. První den ve školce: 

 První den při příchodu do budovy MŠ na hlavní nástěnce bude uveřejněn jmenný 

seznam dětí podle rozdělení do tříd, informace obdržíte rovněž od zaměstnanců při 

vstupu do budovy. 

 Značku pro své dítě najdete v šatně nad šatními bloky na nástěnce.  

 V šatně dítě převlékněte do pohodlného oblečení, přezujte do bačkůrek, ukažte mu, 

kde své věci má a seznamte ho s obsahem přihrádky s věcmi. Poté v klidu odveďte dítě 

do třídy a předejte ho osobně paní učitelce. 

 První den podepisují rodiče prohlášení o bezinfekčnosti a obdrží další dokumenty 

k vyplnění, včetně variabilního symbolu k platbám. 

 Doporučujeme dodržet adaptační režim (počítat s adaptací cca 14 dnů, postupně 
pobyt v MŠ prodlužovat, mít trpělivost, snahu pomoci nám i dítěti s adaptací) a 
doporučení třídních učitelek. Usnadníte dítěti adaptaci.  

 Třídní schůzky se budou konat 2. týden v září v odpoledních hodinách. 

 V průběhu letních prázdnin motivujte dítě popisem jak bude vypadat jeho den v MŠ, 

upevněte sebeobslužné návyky – samostatnost při oblékání, stravování, osobní 

hygieně (pleny nejsou přípustné), pokud je to možné, trénujte odloučení od pečující 

osoby. 

 Má-li dítě potřebu, může mít s sebou hračku (např. oblíbeného plyšáka), předmět 

(např. malý oblíbený polštářek). Jakékoliv jiné předměty do školky dětem nedávejte! 

 V rámci procházky trénujte cestu do školky, nastavte denní režim tak, jak bude potřeba 

až budete chodit do školky. Čas večerního ukládání, ranní vstávání. 

 Pokud bude dítě plakat, buďte přívětiví, ale rozhodní. Neprotahujte loučení v šatně. 

Neodcházejte narychlo nebo tajně, ani ve vzteku po hádce s dítětem. Zbavte se své 

úzkosti a zbavíte úzkosti i své dítě. 

 Konzultujte s učitelkou postup a průběh adaptace, obraťte se na ni vždy, pokud budete 

potřebovat. Pokud se vám nemůže věnovat ihned, dohodne si s vámi vhodný čas. 

 

 



6. Co děti potřebují do MŠ 

• pyžamo nebo noční košilku (bude-li spát), náhradní spodní prádlo, punčocháče, 
ponožky 

• bačkory – ne zavazovací, ne pantofle, ne crocsy! 
• Pláštěnka nebo nepromokavá bunda, gumáky ( není povinné) 
• oblečení pro pobyt a hry na školní zahradě 
• Náhradní oblečení pro případ nehody nechat v přihrádce v šatně, též oblečení na 

zahradu ( na ven jiné oblečení než do třídy) 

• nevhodný je oděv příliš těsný, malý nebo na zapínání vzadu 

• hodí se oblečení vzdušné, pohodlné (tepláky, tričko… ne džíny) děti dopoledne cvičí a 
jsou stále v pohybu 

7. Co by mělo dítě umět před nástupem do MŠ 

• používat kapesník, toaletní papír - dopomůžeme 
• nepoužívat pleny! 
• učit se umýt a otřít si ústa a ruce, správné zacházení s mýdlem a vodou 
• samostatně si obléci jednoduché části oděvu 
• nazouvat a zouvat boty a bačkory 
• umět poznat své věci a ukládat je na svoji značku, popř. srovnávat oděv na opěradlo 

židle 
• uklízet po sobě hračky 
• sedět při jídle u stolu, používat lžíci 

8. Několik rad pro rodiče 

K usnadnění adaptace a nástupu Vašeho dítěte do mateřské školy si dovolujeme 

připomenout několik drobných a osvědčených rad. 

• Mluvte s dítětem o školce, ptejte se, jaký mělo den, vyprávějte si společně o tom, co 
dítě prožilo a co se nového naučilo. 

• Vyvarujte se negativním výrokům, jako jsou: „Tam tě naučí pořádku, nebo tam tě 
naučí poslouchat“, když budeš brečet, zlobit tak budeš ve školce spát…apod., 
nestrašte dítě! 

• Voďte dítě alespoň první dny do školky ve stejný čas. 
• Používejte konkrétní údaje o tom, kdy dítko vyzvednete – po obědě, po svačině. 

Pokud slíbíte, že přijdete např. po obědě, dodržte svůj slib. 
• Neřešte před dítětem problémy, které nemůže ještě správně pochopit, vždy se 

domluvte s učitelkou 
• Informujte své dítě o jídelníčku, ale promluvte s ním, ať alespoň ochutná (do jídla děti 

nenutíme) 



• Seznamte své dítě s oblečením, které má v šatně na převlečení, pyžamko… Vše 
podepište!!!  

• Vhodnou formou vysvětlete dítěti režim dne (ráno si pohraješ, pak sníš svačinu, něco 
se naučíte, půjdete ven, pak oběd, po obědě jdeš domů, po spaní jdeš domů…) 

• Rozlučte se krátce a loučení neprotahujte, některým dětem dlouhé loučení způsobuje 
zbytečnou frustraci. 

Přejeme Vám, aby se Vašemu dítěti v naší školce líbilo. Kolektiv zaměstnanců MŠ. 

 

Dne: 10.6.2026 

 

         Zapsala Mgr. Hana Nová 

          Zástupkyně ředitelky MŠ 


